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ENIMEAEIA : TIANTEAHZ TPIMHZ
MAGHMATIKOX

ANIEBPA

Traneza OemaToN

@spyaciu
20 oEMA

MPArMATIKOI APIOMOI

MPA=EIZ - AIATA=H
AMOAYTEZ TIMEZ
PIZEX

| 1.

Alvetal n mapdotaon: A = | 3x—-6 | +2, OMoU 0 X lval MPAYHOTIKOG aplOUoG.

o) Na arnodeiéete ot
i)yla kabe x >2, A=3x-4
ii) ylakabe x< 2, A= 8- 3x.

. , , 9x
B) Av yLa tov x LoxUeLOTL X > 2 va anodeifete otL:

2

X716 _
|3x - 6]+2

(Movadeg 12)
3x+4

(Movabdec 13)

| 2.

o) Na AUoete tnv avicwon |x —1| > 5.

(Movadeg 8)

B) Na Bpeite Toug aplBUOUC X TTOU OMEXOUV ATTO TO S amootaon UIKPOTEPN Tou 3.

v) Na Bpeite Tig kowvég AUoeLg Twv (o) kat (B).

(Movabdeg 9)

(Movadeg 8)

| 3.

o) Na Bpelte yLo TTOLEG TTPAYILOTIKESG TLLEG TOU )/ LOYUEL : | y— 3| <1

(Movadeg 12)

B) Av X, y elval ta RKN Twv TAEU pwV evog opBoywviou TapaAAnAoypaupou, Le 1<x<3 kot

2<y<4, tote va anodeifete ot: 6</1<74, d6mou /7 eival n mepipetpog tou opBoywviou.

(Movadec 13)

| 4.
‘Eotw X, ympaypatikol aplBpol wote va LoxUeL:
dx+5y
x—4dy B

a) Na amodeiete ot y=2x.

B) Na urtoAdoyloete TNV TLUI TN G MAPACTAONG

A =
Xy

2x + 3y +xy

(Movadeg 12)

(Movabec 13)
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B |
o) Na AUoete thv aviowon: |x-5|<4.

(Movadeg 10)
B) Av kamolog aplBuocg a emaAnBelel tnv mapandavw aviowon, va anodeiéete otL:
1 1
—<—x<1
9 a
(Movadeg 15)
6. |

Mo KABe TPayuaTIKO aplBuo X pe Tnv 1dlotnta 5 < x< 10,

o) va P ETE TLG TTOPOOTACELG
|x — 5| KoL |x — lD|
XWPLG AMOAUTEG TLUEG.
(Movadeg 10)
B) va UTLOAOYLOETE TNV TLUN TNG TAPACTOONG:
x=5| |x-10]
+ JLIN——

x-5 x—=10

A=

(Movadeg 15)
7. |

Aivetaw nmapaotaon: A4 x-17-|x-2

a) Na 7<x<2 va beiete ot: A=2x -3
(Movadeg 13)

B) MNa x<7, va b¢eifete ot n mapdotaon A €xeL otabepn Tun (aveédptntn tou X), TNV
oroia Kal va tpooSLoploeTe.
(Movadeg 12)
E |
Alvetal n mapaotaon:

_ Vxl+dx+4 B x-"l.r] —6x+9
x+2 x—3 '

K

o) Nat BpeBoUv oL TLUEG TTOU TIPETEL va TTAPELTO X, WOTE N mapaotaon A va €XEL vonua
TPAYLATIKOU aplOpoL.
(Movadeg 12)
B) Av -2 < x < 3, va. amtobeifete ot mapaotaon A otabepry, SnAadn avefdptntn Tou X.
(Movadec 13)

B |
Alvovtal oL apLBUNTKEG TTAPOOTACELG:
4=W2, B=RBf,  r=W6f
o) Na eiete ot A+B+1=23.

(Movadeg 13)
B) Na ouykplivete toug aplBuoulg:

Na altloAoyr oeTe TNV amnavtnon oog. (Movabdeg 12)
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